ANALIZA MATEMATYCZNA 1, WPPT (MATEMATYKA)

Kolokwium 2, grupa §, 23 stycznia 2004

. Sprawdz z definicji, ze funkcja f(x) = y/x sin/x jest jednostajnie ciagta na [1,00).

[15 p.]

. Niech P(z) = apz™ + ap_12" '+ -+ - + a1 + ag. Uzasadnij, ze P'(x) = a; +as + - -+ +a, dla

pewnego r € R.
. Co jest wieksze: w° czy ™7 Odpowiedz uzasadnij.
. Oblicz tg 44° z dokladnoscig do 1074

. Oblicz calki:

(a)/ \/quxgﬂ_ o (b>/4—}—d(i)sx; (c) /12 SH;(;”) dz.

ANALIZA MATEMATYCZNA 1, WPPT (MATEMATYKA)

Kolokwium 2, grupa 7 (nieco latwiejsza), 23 stycznia 2004

. Sprawdz z definicji, ze funkcja f(z) = 2% cosx jest jednostajnie ciagta na (0, 2m).

1 1
. Oblicz lim ( - )
=0 \z e*—1
. Co jest wieksze: w° czy ™7 Odpowiedz uzasadnij.

. Oblicz ctg47° z dokladnoscig do 1073,

. Oblicz calki:

dx dx 1 3
; b /7; / 1 —z)%e)" da.
(a)/ 2?2 —20+2+x—2 (b) 4—cosz © 0< w)e e

[15 p.]
20 p.]
[18 p.]

32 p.]



